Bapuant Ne 12

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricraBieHHbIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B BalIei
CTAaTUCTHKE.

1. Beipasure B paguaHax yroa 60°:

a)
5)
)
D)

wlamvlao|arla

2. VKaxuTe KOJIMYECTBO IpaHel NpaBUIbHON YETHIPEXYTOILHON MUpaMUIbL:
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3. C nomonibio prcyHKa, Ha KOTOPOM H306paskeH rpaduk gynxmuu y = f(x), 3a-
nauHoil Ha MuoxecTBe [—8; 8], Haiiaute Hymu QyHKiMY.

A

=y

25
4. Beraucnure: logs91 —logs 7+ logs ER
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5. Pemmre Hepasercrso: (0, 81)§+4A5 < (1=

6. Haﬁj:[I/ITe Tiomaab MOBEPXHOCTHU MPAMOYTOJIBHOTO NapauieJieinuieaa, CTOPpOHbI

OCHOBAHHS KOTOPOTO PaBHEI 2 U 3 cM, a 00beM paBeH 30 om’.
7. Pemmre ypasuenue: cos”x — sin(x+0,5m) = 2.

8. Pemmre ypasuenue: (x—1)v/x2 —x—6=6x—6.
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9. Haiigure 3Ha4eHNE BRIPAKCHAL: ————
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10. KBagpar GoxoBOH MOBEPXHOCTH MEIHOTO KOHyca BABOE OoiblIe KBajapara
IUIOIIA OCHOBaHUS KoHyca. BricoTa koHyca paBHa H. KoHyc mepennasiieH B miap.
Haiigure paguyc mapa.
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